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					SIMACEK - Ihr Partner für Immobilienservices


 


Die SIMACEK GmbH ist mit Multidienstleistungen im Bereich Infrastruktureller Facility Services 24/7/365 gerne im Einsatz für Sie! Im Menüpunkt „Services“ erfahren Sie alles über die Dienstleistungen von SIMACEK.



SIMACEK ist mit 8.000 Mitarbeiter:innen das größte österreichische Familienunternehmen in der Facility Management Branche und flächendeckend Österreich aktiv. Europaweit werden in 40 Städten Dienstleistungen aus verschiedensten Bereichen des Facility Managements erbracht. Die SIMACEK GmbH umfasst dabei in Österreich sämtliche Dienstleistungen des Integrierten Facility Managements, des Technischen Gebäudemanagements, der Reinigung, des Hygiene- und Schädlingsmanagements, der Sicherheitsdienstleistungen und Bewachung sowie der Fahrzeugpflege. Unter der Marke CONTENTO werden hochwertige Care Verpflegung in Krankenhäusern und Pflegeheimen sowie Catering von der Frischküche bis zur Essenslieferung angeboten.




Unter dem Menüpunkt „Unternehmen“ erfahren Sie mehr über uns, die Unternehmensgründer:innen und -historie, unsere Unternehmensphilosophie sowie unsere CSR-Aktivitäten und Projekte. Lernen Sie auch unser europaweites Team kennen.
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                        Konsequent nachhaltig!

                        
                            Konsequente Nachhaltigkeit setzt ein klares Bekenntnis voraus: Die Wege in die Nachhaltigkeit mögen für unterschiedlichste Dienstleistungen vielschichtig und variieren, oft sind sie eine Herausforderung, aber wir werden sie erfolgreich bestreiten. Als Familienunternehmen denken wir langfristig – Nachhaltigkeit ist für uns keine Verpflichtung, sondern eine Selbstverständlichkeit.

                            Darum freut es uns besonders, Ihnen dazu unseren dritten validierten Nachhaltigkeitsbericht für SIMACEK der Geschäftsjahre 2018-2021 zu präsentieren.

                            Mit diesem Bericht wollen wir Ihnen unsere Geschäftstätigkeit in Österreich geben, welche Ziele wir verfolgen und welche Maßnahmen wir setzen, um uns den ökonomischen, ökologischen und gesellschaftlichen Herausforderungen unserer Zeit zu stellen.

                        

                        
                            
                        

                        

                        Als PDF herunterladen
                    

                
                
                                
                    CHECK – the art of service

                    Jubiläumsausgabe

                    
                        Der neue CHECK ist da! Auf über 90 Seiten freuen wir uns die aktuellsten Trends und Themen rund um unser Dienstleistungsportfolio vorstellen zu können. Mit der Jubiläumsausgabe setzen wir einen Schwerpunkt auf die Geschichte des Familienunternehmen SIMACEK und beleuchten die wichtigsten aktuellen und vergangenen Projekte.

                        Wir bewegen uns im Trend weiter – so wird das vorerst die letzte Ausgabe des Printmagazin CHECK. Im Sinne einer nachhaltigen Entwicklung in allen unseren Unternehmensbereichen werden wir zukünftig auf die Printproduktion verzichten und freuen uns Ihnen hier bald ein neues Format vorstellen zu dürfen.

                        Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Lesen und freuen uns über Feedback!
Blättern Sie am besten gleich online in der neuen Ausgabe:
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                        Weitere Ausgaben
                        
                    

                

                

				                
				
					
					
						
					

				

								
					
						
														
																

								


																							

							
								
																

							

							

						

						
														
								Ursula Simacek bei Money Talks

								Digitalisierung ist allgegenwärtig, wie sieht dies in der FM Branche aus?

							

							
								
								

								

							

							

						

					

					
						
							Vorgestellt

							Lerne unsere Mitarbeiter und ihre Jobs kennen!
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